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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind desfășurarea atelierelor 

 adresate părinților, elevilor și cadrelor didactice 

 
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TULCEA anunță desfășurarea a două ateliere adresate 

părinților, elevilor și cadrelor didactice, în perioada 02-11.08.2023, organizate de către echipa de 

inspectori a proiectului cu finanțare norvegiană “Rethink education and management approach for an 

inclusive and democratic learning environment”.  

Prin aceste activități s-a urmărit asigurarea transferului de competențe către grupul țintă, privind 

importanța educației incluzive și rolul instrumentelor de identificare a gradului de incluziune, precum și 

utilizarea metodei ”Design thinking” pentru rezolvarea provocărilor identificate atât în activitatea școlară 

precum și în viața de zi cu zi. 

Atelierele au fost găzduite la Școala Gimnazială ”Gheorghe Banea” Măcin și la Școala Profesională 

”Danubius” Tulcea și au fost coordonate de d-na prof. Viorica PAVEL, Inspector Școlar General și 

moderate de doamna Sorina MANGU, inspector școlar pentru Limba și literatura română, respectiv 

doamna Felicia-Mihaela Rusu, inspector școlar pentru proiecte educaționale. La cele două evenimente au 

participat: doamna inspector școlar general adjunct Mioara RANCIU, domnul inspector școlar pentru 

minorități Gabriel STOICA, directorii și directorii adjuncți ai celor două instituții de învățământ, elevi, 

părinți ai acestora și cadre didactice. 

 Aceste activități au avut drept scop formarea de competențe necesare transformării școlilor în 

instituții deschise oricărui elev, mai primitoare și mai incluzive. De asemenea, participanții au descoperit, 

prin intermediul unei sarcini de tip provocare, cele cinci etape ale metodei ”Design thinking”: 

Empatizarea, Definirea problemei, Ideația, Realizarea prototipului și Evaluarea. Aceștia au fost 

familiarizați cu specificul și importanța metodei, dar și cu câteva sugestii de utilizare cu succes a acesteia. 
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